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Parohia Învierea Domnului, telefon 0743538830. 

 

 Când trăia Sfântul Părinte Filotei Zervakos, a săvârșit o 

minune, în august 1976, mai exact, mi-a redat simţul mirosului 

şi gustului pe care le pierdusem în 1975, odată cu aducerea pe 

lume  a  fetiţei  mele.  Doctorii  nu-mi  dădeau  nicio  şansă. 

Anul  trecut  mi  s-au  întâmplat  următoarele: 

În februarie 1980, la baza degetului mare de la mâna 

dreaptă, mi-a apărut o tumoră care mă durea foarte tare şi mă 

încurca în diferitele mele treburi. Cu cât trecea timpul, se 

înrăutăţea. Am fost la chirurg, mi-a curăţat locul, mi-a spus că 

n-o să se întâmple nimic, doar să nu mă lovesc şi să nu apăs 

prea tare în locul acela şi că mă voi obişnui cu timpul. La 

întrebarea mea dacă îmi va trece cu timpul, mi-a răspuns 

negativ. 

Acum  este  mai  râvnitoare 

decât  o  maică.  

Trăieşte  după  principii  patris-

tice,  merge  regulat  la  biserică, 

ţine  posturile,  face  milostenie, 

îmbracă săracii. 

Mare şi minunat este Domnul 

întru sfinţii Săi şi minunate sunt 

îndreptările Sale!” 
Alexakis  din  Iraklea  Cretei  

 

( Filotei  Zervakos, Sfaturi, 

minuni, rugăciuni, 

 Editura  Sophia ) 

În aprilie am fost în Paros să-l vizitez pe Cuvios şi să 

cer binecuvântarea înainte de adormirea sa. Am discutat 

despre această problema a mea şi mi-a spus să iau din 

uleiul de la candela Maicii Domnului din biserica 

Sfântului Nectarie, precum am şi făcut. Mâna a rămas în 

aceeaşi stare. Noaptea la 1.30, spre dimineaţa zilei de 8 

mai, când a adormit Părintele, mâna mea era complet 

refăcută, fără să mai am vreun semn al vechii afecţiuni. 

Am aflat de adormirea Părintelui în următoarea zi. Am 

plâns şi i-am mulţumit în gând pentru această a doua 

minune primită de la dânsul pe când  pleca  spre  

cealaltă  viaţă. 

Magdalena Stella Koundouriotou 

Pireu 

 

 Pe mine mă ameţeşte marea şi, de cum am păşit 

pe vas, m-am albit la faţă şi, speriat, i-am spus 

Cuviosului Filotei  să mă ajute să nu vărs, pentru că mă 

împărtăşisem dimineaţă. Părintele mi-a prins capul între 

mâini şi m-a binecuvântat, mi-a spus o rugăciune şi apoi 

a zis: “Nu te teme, întinde-te”. Şi din clipa aceea nici nu 

am mai ameţit, mi-a trecut şi starea cea rea, mă  

simţeam  ca  acasă. 

În 1972 l-am trimis pe un prieten de-al meu, 

profesor, să-l viziteze pe Părintele împreună cu soţia sa, 

care era o femeie cu o mentalitate foarte lumească; până 

atunci nu se mai spovedise niciodată.  

Când a intrat la spovedanie, femeii îi era greu să-şi 

deschidă sufletul. Părintele i-a spus: “Să te ajut eu!” Şi 

a început să-i povestească de când era fată prin ce 

trecuse, ce suferise din partea diavolului şi toate 

celelalte. Auzind toate acestea, s-a schimbat brusc, a 

căzut la picioarele Părintelui şi s-a spovedit cu căinţă.  

Sf.  Filotei  Zervakos  

(1884-†1980),  icoană 

 

 
Iubind pe Hristos, părăsit-ai 

Laconia şi prin povăţuirile 

părinteşti ale dumnezeiescului 

Nectarie în Paros te-ai sălăşluit, 

înţelepte; arătatu-te-ai luminător 

al monahilor, iar cetele celor ce 

în lume petrec plăcut lui 

Dumnezeu le-ai adus la mântuire. 

 Slavă  lui  Dumnezeu  celui  ce 

te-a slăvit pe tine, slavă Celui ce 

te-a dăruit cu har pe tine, slavă, 

Filotee  cinstite,  Celui  ce  nouă 

ni  te-a  dăruit. 

(Troparul  Sf.Filotei  Zervakos) 


